
末広まちづくり推進協議会 会議録 令和６年度第１回

会議概要

日時 令和 6年６月６日（木曜日）午後 6時 00分から午後7時２0分まで

場所 末広公民館 ２階 講堂

出席者 委員（1２名，正副会長以外は 50音順）

村田会長，加藤副会長，泉川委員，大城委員，金澤委員，柴田委員，

正部川委員，菅沼委員，田畑委員，早川委員，柳澤委員，渡瀬委員

（欠席者 中山委員，前川委員）

事務局

市民生活部 樽井部長

地域活動推進課 岩崎次長，小松主幹，高桑専門官，木下主査

末広公民館 澤井館長

会議の公開・

非公開
公開

傍聴者の数 ０名

会議資料 次第

資料１ 「末広まちづくり推進協議会」委員名簿

資料２ 旭川市地域まちづくり推進協議会設置要綱

資料３ 末広まちづくり推進協議会の会議ルール(案)

資料４ 地域で使える補助制度

～令和６年度地域まちづくり推進事業補助金・負担金～

資料５ 末広まちづくり推進プログラム

資料６ 令和６年度末広まちづくり推進協議会開催イメージ（案）

資料７ 令和６年度末広地域活動計画（暫定版）



議事の内容

1 開会

会長選任まで，事務局が議事進行を行った。

２ 市民生活部長あいさつ

市民生活部長から挨拶があった。

３ 委員及び事務局の紹介

委員改選後初めての会議であり，各委員，事務局，オブザーバーの紹介を行った。

４ 会議の運営方法について

（１）会長の選出，副会長の指名

資料２「地域まちづくり推進協議会設置要綱」第５条第１項の規定に基づき，委員の互選によ

り，村田委員が会長に選出され，以降の進行を会長が行う。

また，同条同項の規定に基づき，加藤委員が副会長に指名された。

（２）会議のルールについて

資料３に基づき，事務局から会議は原則公開，委員名簿や会議録は市ホームページ等により公

表等する旨説明を受けた。各委員から特に発言はなく，資料のとおり確認された。

５ 検討事項

（１）旭川市地域まちづくり推進事業補助金・負担金について

資料４に基づき，事務局から旭川市地域まちづくり推進事業補助金・負担金について説明を受

けた。各委員から特に発言はなく，資料のとおり確認された。



（２）末広まちづくり推進プログラムについて

資料５に基づき，事務局から令和５年度まちづくり推進プログラムについて説明を受けた。各

委員から特に発言はなく，資料のとおり確認された。

（３）令和６年度末広まちづくり推進協議会開催イメージ及び末広地域活動計画につ

いて

資料６，資料７に基づき，事務局から令和６年度の末広まちづくり推進協議会の開催イメージ

と末広地域活動計画について説明を受け，資料のとおり確認された。また，末広まちづくり連絡

会，及び，末広まちづくり実行委員会についての委員構成などについて確認された。委員から提

出された主な意見は以下のとおり。

・自転車について，危険な乗り方などの取り締まりなど，今後は厳しくなるような話を聞くので，

自転車の乗り方についての啓発の取り組みは必要のように思う。

・ヘルメット着用は現在のところ努力義務であって強制されるものではないがお金がかかる。近

隣町では，町が購入費用を負担してくれているような話を聞いたことがある。

・まち協情報について，くらしのアプリの活用を検討していくと良い。

・末広ニュースについて。まち協がこういうPRをしていることで，「まちづくり」を理解して貰

える。

・地域の活動団体の紹介は一巡しているので，町内会の紹介を取り上げてみるのが良い。

・自転車の啓発については次年度へ向けて検討していくこととした。

６ その他

（１）事務局から説明

１ 地域のチカラについて ２ 報酬について

（2） 次回の協議会について

次回の協議会は，あらためて日程を案内することとなった。

７ 閉会


